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Hoofdstuk 7: Logaritmische functies.
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… de groeifactoren zijn vrijwel gelijk; de groei is exponentieel.
c.
De groeifactor per jaar is 0,90.
d.
De dagwaarde neemt af met 10% per jaar.
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Dat is een afname van ongeveer 65% per 10 jaar.
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Een toename van 14% en de beginhoeveelheid is 4300.

b.
Een toename van 0,36% en de beginhoeveelheid is14.

c.
Een afname van 0,25% en de beginhoeveelheid is 12.
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Per week nemen de insecten toe met 53,4%.
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Een groei van 2,06% per 8 uur.
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[image: image39.wmf]19,93

x

»



Na bijna 20 dagen is het aantal insecten gegroeid tot 50000.
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Na 1,7 jaar is de oppervlakte van de plant ongeveer 20 m2.
c.
Na iets minder dan 3,5 verdubbelingstijden is de vijver voor de helft bedekt.
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Na 1,7 jaar. 
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De groei is ongeveer 1,9% per maand.
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4 keer zo groot: 
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Het duurt 3 uur en 6 minuten tot de helft van het medicijn aanwezig is.
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b.
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Dit is de tijd die nodig is om een hoeveelheid 90 keer zo groot te maken bij een exponentieel groeiproces met groeifactor 3.

Omdat 
[image: image113.wmf]45

381902433

=<<=

 ligt 
[image: image114.wmf]3

log90

 tussen 4 en 5.

11.
a.
Kijk tussen welke machten van 2 18 ligt.



[image: image115.wmf]45

21618322

=<<=

, dus 
[image: image116.wmf]2

4log185

<<


b.

[image: image117.wmf]34

10110010

<<

, dus 
[image: image118.wmf]10

3log11004

<<


c.

[image: image119.wmf]23

5305

<<

, dus 
[image: image120.wmf]5

2log303

<<


d.

[image: image121.wmf]01

535

<<

, dus 
[image: image122.wmf]5

0log31

<<


12.
a.

[image: image123.wmf]224

log16log24

==




c.

[image: image124.wmf]4

3334

11

81

3

logloglog34

-

===-


b.

[image: image125.wmf]10103

log1000log103

==



d.

[image: image126.wmf]5551

1

5

log0,2loglog51

-

===-


13.
De machten van 5: 
[image: image127.wmf]555

log1,log5,log25


14.
a.

[image: image128.wmf]log151,176

»




[image: image129.wmf]log0,021,699

»-



[image: image130.wmf]log0,30,523

»-



[image: image131.wmf]log301,477

»


b.
Voor 
[image: image132.wmf]01

a

<<

.

15.
a.

[image: image133.wmf]15

log1015

=




[image: image134.wmf]2

1

100

loglog102

-

==-




[image: image135.wmf]1

2

1

2

log10log10

==


b.
Ja, het klopt!
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De plant groeit niet meer op diepten tussen 4.51 m en 6,5 m.
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De batterij is zo'n 39 uur te gebruiken.
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als 25% verdwenen is, is er nog 75% over.
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Dit is na 12 jaar en 5 maanden.
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Ongeveer 285 jaar oud.
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Ze gaan beide door het punt (1, 0).

Het zijn stijgende functies.
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Als je spiegelt in de lijn 
[image: image199.wmf]yx

=

 worden de x- en y-coördinaat verwisselt.
c.

[image: image200.wmf]()3

x

gx

=


[image: image419.wmf]g

b

logab

ag

=

=


28.
a.


b.
Het domein van f is 
[image: image201.wmf]¡

 en het bereik 
[image: image202.wmf]0,

®

.

Het domein van g is 
[image: image203.wmf]0,

®

 en het bereik is 
[image: image204.wmf]¡

.
c.
f heeft een horizontale asymptoot: 
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intersect: 
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De coördinaten van het snijpunt zijn (0.55, 0.55)
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Ja, ook een afnemende daling.
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Het bereik is voor alle drie de functies 
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In het functievoorschrift staat –x.
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: de grafieken van k en m zijn elkaars spiegelbeeld in de x-as.
31.
a.
Als er niets staat, dan is het grondtal 10.
b.
Het verschil voor alle x-waarden is ongeveer 0,70

c.
Ja er is weer een constant verschil.
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a.
beginwaarde is 10 en de groeifactor is 3: 
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Als de grafiek op hoogte 50 is: ongeveer 1,45
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Als de grafiek op hoogte 20 is: ongeveer 0,625
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Eerst wordt een hoeveelheid (A) ver-5-voudigd (5A) en daarna nog eens ver-2-voudigd (10A). In die tijd is de hoeveelheid dus 10 keer zo groot geworden.
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 Als je de grafiek van f(x) 2 omhoog verschuift, krijg je de grafiek van g(x).
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Bij snelheden groter dan 33,5 km/u is het

Bij snelheden van 110 km/u of meer is 
geluidsniveau op een ZOAB-weg lager.

het geluidsniveau op een ZOAB-weg

meer dan 4 dB lager.
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Na ruim 3 minuten is de temperatuur

Na ongeveer 99 minuten is de 

met 500 graden opgelopen.



temperatuur met 1000o opgelopen.
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a.
De concentratie is 10, 100 en 1000 na resp. 32, 34 en 37 dagen.
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Hoe goed is de benadering?
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Dus op dag 37 is de concentratie gelijk aan 500.
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Het spotje moet 99 keer uitgezonden worden.
Minstens 46.415 keer uitzenden.


Dat kost: € 1.188.000,-

c./d.
P is een steeds langzamer stijgende functie. Het rendement wordt dus steeds kleiner.
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Bij een afstand van 100 km hoort een hoek van 
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T_1.
a.
De groeifactor per jaar is 1,07
b.
De groeifactor per maand is 
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 jaar (10 jaar en 3 maanden)
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Na 3,71 dagen (3 dagen en 17 uur) is er nog 15 mg medicijn over.
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d.
De halveringstijd is ongeveer 1 dag en 9 uur.
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Plot: 
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Plot: 
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De bank geeft ongeveer 3,5% rente per jaar.
b.
Het rentepercentage per jaar is dan 7,05%. De groeifactor per jaar 1,0705 en het bedrag na 10 jaar: 
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 jaar oud. Het scheepswrak komt uit het jaar 165 en kan dus uit de Romeinse tijd zijn
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T_9.
a.
Bij een groeifactor van 3 hoort een ver-3-voudiging per tijdseenheid. De hoeveelheid wordt dan 2 keer zo groot in een kortere tijd.

b.
Als a een macht van 2 is: 1, 2, 4, 8, 16, …

c.
Als a een macht van g is: 1, g, g2, g3,…
d.
Omdat 
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Uitwerkingen 4 havo B, hoofdstuk 7
- 1 -

[image: image424.emf]1


2


3


4


5


-1


-2


-3


-4


-5


1


2


3


4


5


6


7


-1


-2


-3




1 2 3 4 5 -1 -2 -3 -4 -5

1

2

3

4

5

6

7

-1

-2

-3

[image: image425.emf]x


y


1


2


3


4


5


6


7


8


9


-1


-2


1


2


3


4


-1


-2


-3




x

y

1 2 3 4 5 6 7 8 9 -1 -2

1

2

3

4

-1

-2

-3

_1328536271.unknown

_1328627950.unknown

_1328637653.unknown

_1328641862.unknown

_1328701985.unknown

_1328703089.unknown

_1328703901.unknown

_1328713604.unknown

_1328714252.unknown

_1328714784.unknown

_1328715558.unknown

_1328715976.unknown

_1328722322.unknown

_1328722767.unknown

_1328716231.unknown

_1328715959.unknown

_1328715170.unknown

_1328715266.unknown

_1328715114.unknown

_1328714440.unknown

_1328714689.unknown

_1328714771.unknown

_1328714455.unknown

_1328714363.unknown

_1328714389.unknown

_1328714288.unknown

_1328713990.unknown

_1328714158.unknown

_1328714177.unknown

_1328714216.unknown

_1328714052.unknown

_1328714077.unknown

_1328713837.unknown

_1328713970.unknown

_1328713821.unknown

_1328704140.unknown

_1328704180.unknown

_1328704218.unknown

_1328704159.unknown

_1328703985.unknown

_1328704088.unknown

_1328703921.unknown

_1328703449.unknown

_1328703695.unknown

_1328703844.unknown

_1328703856.unknown

_1328703711.unknown

_1328703555.unknown

_1328703577.unknown

_1328703489.unknown

_1328703300.unknown

_1328703363.unknown

_1328703402.unknown

_1328703332.unknown

_1328703248.unknown

_1328703283.unknown

_1328703103.unknown

_1328702687.unknown

_1328702854.unknown

_1328702942.unknown

_1328702972.unknown

_1328702877.unknown

_1328702740.unknown

_1328702767.unknown

_1328702718.unknown

_1328702240.unknown

_1328702532.unknown

_1328702551.unknown

_1328702378.unknown

_1328702140.unknown

_1328702198.unknown

_1328702027.unknown

_1328647491.unknown

_1328700990.unknown

_1328701318.unknown

_1328701571.unknown

_1328701587.unknown

_1328701354.unknown

_1328701163.unknown

_1328701283.unknown

_1328701069.unknown

_1328647705.unknown

_1328700862.unknown

_1328700943.unknown

_1328647722.unknown

_1328647614.unknown

_1328647626.unknown

_1328647537.unknown

_1328644130.unknown

_1328644586.unknown

_1328647447.unknown

_1328647459.unknown

_1328644613.unknown

_1328644260.unknown

_1328644302.unknown

_1328644218.unknown

_1328643711.unknown

_1328643917.unknown

_1328644006.unknown

_1328643763.unknown

_1328643441.unknown

_1328643525.unknown

_1328641969.unknown

_1328640346.unknown

_1328641075.unknown

_1328641274.unknown

_1328641659.unknown

_1328641681.unknown

_1328641442.unknown

_1328641561.unknown

_1328641184.unknown

_1328641191.unknown

_1328641119.unknown

_1328640769.unknown

_1328641006.unknown

_1328641059.unknown

_1328640857.unknown

_1328640552.unknown

_1328640582.unknown

_1328640518.unknown

_1328638007.unknown

_1328638187.unknown

_1328640241.unknown

_1328640300.unknown

_1328640222.unknown

_1328638104.unknown

_1328638138.unknown

_1328638035.unknown

_1328637859.unknown

_1328637938.unknown

_1328637956.unknown

_1328637878.unknown

_1328637794.unknown

_1328637805.unknown

_1328637760.unknown

_1328633991.unknown

_1328636855.unknown

_1328637298.unknown

_1328637509.unknown

_1328637641.unknown

_1328637648.unknown

_1328637533.unknown

_1328637588.unknown

_1328637415.unknown

_1328637455.unknown

_1328637359.unknown

_1328636960.unknown

_1328637183.unknown

_1328637233.unknown

_1328637013.unknown

_1328636896.unknown

_1328636942.unknown

_1328636869.unknown

_1328635735.unknown

_1328636756.unknown

_1328636804.unknown

_1328636817.unknown

_1328636774.unknown

_1328636240.unknown

_1328636633.unknown

_1328636690.unknown

_1328636708.unknown

_1328636660.unknown

_1328636414.unknown

_1328635792.unknown

_1328635476.unknown

_1328635705.unknown

_1328635722.unknown

_1328635500.unknown

_1328634074.unknown

_1328634119.unknown

_1328634038.unknown

_1328628975.unknown

_1328633093.unknown

_1328633503.unknown

_1328633790.unknown

_1328633903.unknown

_1328633562.unknown

_1328633440.unknown

_1328633474.unknown

_1328633275.unknown

_1328633354.unknown

_1328633139.unknown

_1328632846.unknown

_1328632998.unknown

_1328633032.unknown

_1328632909.unknown

_1328632776.unknown

_1328632809.unknown

_1328632655.unknown

_1328628160.unknown

_1328628371.unknown

_1328628412.unknown

_1328628556.unknown

_1328628386.unknown

_1328628203.unknown

_1328628225.unknown

_1328628191.unknown

_1328628039.unknown

_1328628112.unknown

_1328628127.unknown

_1328628085.unknown

_1328627986.unknown

_1328628020.unknown

_1328627970.unknown

_1328622380.unknown

_1328623119.unknown

_1328625562.unknown

_1328626239.unknown

_1328627916.unknown

_1328627932.unknown

_1328626330.unknown

_1328625658.unknown

_1328626211.unknown

_1328625594.unknown

_1328623410.unknown

_1328625434.unknown

_1328624908.unknown

_1328625318.unknown

_1328625343.unknown

_1328625109.unknown

_1328625124.unknown

_1328624232.unknown

_1328624495.unknown

_1328623477.unknown

_1328623349.unknown

_1328623389.unknown

_1328623145.unknown

_1328622698.unknown

_1328622930.unknown

_1328623045.unknown

_1328623063.unknown

_1328622995.unknown

_1328622843.unknown

_1328622872.unknown

_1328622798.unknown

_1328622514.unknown

_1328622602.unknown

_1328622648.unknown

_1328622590.unknown

_1328622426.unknown

_1328622499.unknown

_1328622412.unknown

_1328621601.unknown

_1328621940.unknown

_1328622087.unknown

_1328622225.unknown

_1328622249.unknown

_1328622181.unknown

_1328622057.unknown

_1328622078.unknown

_1328621998.unknown

_1328621845.unknown

_1328621882.unknown

_1328621900.unknown

_1328621859.unknown

_1328621775.unknown

_1328621797.unknown

_1328621645.unknown

_1328621147.unknown

_1328621352.unknown

_1328621506.unknown

_1328621565.unknown

_1328621447.unknown

_1328621225.unknown

_1328621252.unknown

_1328621170.unknown

_1328620257.unknown

_1328620398.unknown

_1328621110.unknown

_1328620273.unknown

_1328620103.unknown

_1328620209.unknown

_1328620076.unknown

_1328529740.unknown

_1328534138.unknown

_1328535631.unknown

_1328535970.unknown

_1328536141.unknown

_1328536224.unknown

_1328536244.unknown

_1328536196.unknown

_1328536097.unknown

_1328536122.unknown

_1328536066.unknown

_1328535746.unknown

_1328535803.unknown

_1328535857.unknown

_1328535769.unknown

_1328535673.unknown

_1328535697.unknown

_1328535651.unknown

_1328535315.unknown

_1328535482.unknown

_1328535568.unknown

_1328535598.unknown

_1328535502.unknown

_1328535413.unknown

_1328535447.unknown

_1328535330.unknown

_1328534845.unknown

_1328534956.unknown

_1328535131.unknown

_1328535196.unknown

_1328535228.unknown

_1328535164.unknown

_1328535004.unknown

_1328534891.unknown

_1328534770.unknown

_1328534802.unknown

_1328534707.unknown

_1328534725.unknown

_1328533439.unknown

_1328533839.unknown

_1328533971.unknown

_1328534090.unknown

_1328534120.unknown

_1328534000.unknown

_1328533918.unknown

_1328533936.unknown

_1328533907.unknown

_1328533568.unknown

_1328533721.unknown

_1328533745.unknown

_1328533592.unknown

_1328533513.unknown

_1328533546.unknown

_1328533470.unknown

_1328530101.unknown

_1328530193.unknown

_1328533334.unknown

_1328533408.unknown

_1328530212.unknown

_1328530139.unknown

_1328530147.unknown

_1328530128.unknown

_1328529928.unknown

_1328529985.unknown

_1328530004.unknown

_1328529941.unknown

_1328529824.unknown

_1328529830.unknown

_1328529814.unknown

_1328528350.unknown

_1328528885.unknown

_1328529469.unknown

_1328529710.unknown

_1328529723.unknown

_1328529647.unknown

_1328529683.unknown

_1328529533.unknown

_1328529206.unknown

_1328529448.unknown

_1328529462.unknown

_1328529217.unknown

_1328529135.unknown

_1328529187.unknown

_1328528962.unknown

_1328528623.unknown

_1328528717.unknown

_1328528769.unknown

_1328528800.unknown

_1328528741.unknown

_1328528673.unknown

_1328528695.unknown

_1328528646.unknown

_1328528497.unknown

_1328528554.unknown

_1328528587.unknown

_1328528515.unknown

_1328528423.unknown

_1328528465.unknown

_1328528374.unknown

_1328527143.unknown

_1328527824.unknown

_1328528103.unknown

_1328528255.unknown

_1328528313.unknown

_1328528165.unknown

_1328527945.unknown

_1328528002.unknown

_1328527891.unknown

_1328527625.unknown

_1328527706.unknown

_1328527767.unknown

_1328527678.unknown

_1328527542.unknown

_1328527578.unknown

_1328527245.unknown

_1328527494.unknown

_1328527194.unknown

_1328526677.unknown

_1328526926.unknown

_1328527076.unknown

_1328527101.unknown

_1328527040.unknown

_1328526847.unknown

_1328526893.unknown

_1328526783.unknown

_1328452400.unknown

_1328452461.unknown

_1328526617.unknown

_1328452429.unknown

_1328452311.unknown

_1328452377.unknown

_1328452265.unknown

_1301386621.unknown

